
 

 

 

 

Did You  
Know? 

84.5% OF PEOPLE HAVE 

NEVER HEARD THE TERM 

“APHASIA” 
 

JUNE IS… 
NATIONAL APHASIA 
AWARENESS MONTH 

Members of Voices of Hope for Aphasia are dedicated to raising 

awareness in order to educate the public. 

Here are just a few ways we helped raise awareness… 

Facts and information taken from National Aphasia Association’s Fact Sheet & 2016 Aphasia Awareness Survey: 
https://www.aphasia.org/aphasia-resources/aphasia-factsheet/ 

https://www.aphasia.org/2016-aphasia-awareness-survey/ 
 

The Danniella Muheim STARS Program 

  

Give Day Tampa Bay 

THERE ARE AT LEAST 

2,000,000 PEOPLE IN 

THE USA WITH APHASIA  

Health Fair 

Roller Derby 


